p(10°Pa)

A gaz bels6 energidjanak megvaltozasa

3 3
AE = §nR (T =T1) = 3 (p2Va2 —p1Vi).
Felhasznaltuk az idedlis géz allapotegyenletét, és azt, hogy a nemesgaz szabadsagi fokainak szama 3. A gaz altal végzett
munka a folyamatot abrazol6 egyenes szakasz alatti teriilet nagysagaval egyenld,

p1+ P2

W =
2

(Va2 —V1).
A bels6 energia megvéaltozasa ennek kétszerese, ezért

3(p2Vo —piVi) =2(p1 +p2) (Vo — V1),

amibol py = 1,4 - 10° Pa. A tagulas soran felvett hé: Q = AE + W = 1440 J.
Kardesonyi Jozsef Sandor (Szekszard, Garay J. Gimn., 10. o.t.)



